ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2020 рік за 9 місяців
Протягом січня-вересня 2020 року робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій міста усіх сфер діяльності була направлена на виконання основних завдань Програми економічного, соціального та культурного розвитку м.Нова Каховка на 2020 рік, затвердженої рішенням міської ради від 24 грудня 2019 року №2567.

Промисловість
За січень-серпень 2020 року (за статистичними даними) промисловими підприємствами Новокаховської міської ради реалізовано продукції (товарів, послуг) на 1741,4 млн.грн., що складає 109,6% до січня-серпня 2019 року. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення склав 26338,9 грн., що на 10,5% більше січня-серпня 2019 року та на 30,2% більше обласного показника (20222,8грн.). 

Сільське господарство.

За даними сільськогосподарських підприємств, які знаходяться на території Новокаховської міської ради, станом на 19 жовтня 2020 року, зібрано зернових та зернобобових культур з площі 1633,2 га, валовий збір склав 6749,1тн., що майже на рівні відповідного періоду минулого року (99,7%), з них: з площі 1158,2 га зібрано 4499,1тн. озимої пшениці (2019 рік – 5585,5тн.) з урожайністю 38,8 ц/га; з площі 353 га зібрано 1876,1тн. озимого ячменя (1063тн.), урожайність збільшилась на 11,7ц/га до 53 ц/га; з площі 122 га зібрано 373,9тн. ярого ячменя, урожайність – 30,6ц/га проти 37,5 у відповідному періоді минулого року.
За оперативною інформацією з площі 72,5 га зібрано 556,3 тонн кукурудзи (2019 рік – 2795тонн з площі 312га), урожайність зменшилась на 12,2 ц/га та склала 76,7 ц/га. Соняшнику на зерно зібрано 1051 тонн з площі 611 га при урожайності 17,2ц/га. Сої зібрано 1240,1 тонн з урожайністю 20,4 ц/га, що на 2,2 ц/га менше минулорічного показника. 
Валовий збір плодово-ягідних культур склав 11,9 тонн, що на 94,6% менше обсягів відповідного періоду 2019 року. Значне зменшення виникло через загибель квіткових бруньок плодових дерев на площі 158,11 га ДП «ДАФ ім.Солодухіна» (внаслідок складних гідрометеорологічних погодних умов зимово-весняного періоду 2019-2020 року).

Незмінними залишаються основні проблеми у сфері сільського господарства: висока ціна на енергоносії, воду, паливо-мастильні матеріали, насіння, мінеральні добрива; нестача робочої сили для обслуговування та вирощування багаторічних насаджень; малопрогнозовані кліматичні умови та ін.

Будівельна діяльність.
За січень-серпень 2020 року обсяг будівельних робіт, що виконано власними силами будівельно-монтажних підприємств Новокаховської міської ради, склав 126,9 млн.грн. Питома вага в загальному обласному обсязі виконаних будівельних робіт становить 18,5% (січень-серпень 2019 року – 326 млн.грн. з питомою вагою 33,4%). 

За січень-червень 2020 року по Новокаховській міській раді прийнято в експлуатацію 3830м2 загальної площі житла (10,4% загальнообласного обсягу), що на 27,2% більше введення січні-червня 2019 року (в цілому по області зменшення на 37,8%). 

За дев’ять місяців 2020 року виконано будівельно-монтажні та проектні роботи на об’єктах міської комунальної власності за рахунок коштів міського бюджету на 16395,9 тис.грн. (14890,2тис.грн. – кошти бюджету розвитку та 1505,7 тис.грн. - кошти загального бюджету), що становить 97,3% до відповідного періоду 2019 року. Із запланованих на 2020 рік 52 об’єктів, завершено роботи по будівництву, реконструкції та капітальним ремонтам на 35 об’єктах, на 17 об’єктах роботи продовжуються. Роботи поточного характеру виконано на 39 об’єктах. 
На виконання заходів з енергозбереження та енергоефективності реалізовано проект «Створення нового освітнього простору профільної школи - академічного ліцею шляхом проведення капітального ремонту приміщень будівлі загальноосвітньої школи по вул.Затишна,28, в м. Нова Каховка з впровадженням енерго - та ресурсозберігаючих заходів (другий етап)». Виконано ремонт вуличного освітлення: по вул.Пушкіна замінено 15 світлоточок на енергоощадні, по вул.Новоселівська – 35 світлоточок, по вул. М.Букіна - 97 світлоточок, по просп.Дніпровський - 51 світлоточка. Рівень впровадження енергозберігаючих джерел світла у зовнішньому освітленні міста до загальної кількості світлоточок становить 84%. 
Транспорт та інформаційні технології
З метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з 18 березня 2020 року по 21 травня 2020 року на території Новокаховської міської ради було заборонено регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у приміському сполученні. По місту було організовано спеціальні автобусні маршрути. Наразі перевезення пасажирів здійснюється за умови дотримання протиепідемічних заходів. 

За січень-серпень 2020 року по Новокаховській міській раді перевезено 903,4 тис.пасажирів, що по відношенню до січня-серпня 2019 року менше на 41,2%, пасажирооборот склав 14,6 млн.пас.км., що до відповідного періоду минулого року менше на 40,4%.
Основною причиною зниження показників є заборона регулярних пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах у звичайному режимі руху і режимі маршрутного таксі та обмеження щодо кількості пасажирів в автобусах міського та приміського сполучення через коронавірусну інфекцію COVID-19.
Підприємствами, які здійснюють автоперевезення, за січень-серпень 2020 року перевезено 42,8тис.тонн вантажів, що становить 62,3% до січня-серпня 2019 року. Вантажооборот склав 10,9млн.ткм., що становить 71,7% до обсягу аналогічного періоду минулого року. Проблемним питанням залишається висока собівартість перевезень вантажів, низька платоспроможність замовників та висока конкурентність з боку незареєстрованих фізичних осіб, які надають послуги з перевезення вантажів за нижчу вартість. 
На всі транспортні засоби перевізника, який обслуговує міські та приміські автобусні маршрути, встановлені GPS-трекери. Перевізник, а також Організатор перевезень – виконавчий комітет Новокаховської міської ради має можливість  повного доступу до програмного комплексу DoZor, а мешканці міста – до мобільного додатку DoZor Citi та його веб-версії. 

За січень-вересень 2020 року робочою групою по контролю за роботою автотранспорту здійснено 8 перевірок виконання перевізниками вимог угод, перевірено 92 одиниці транспортних засобів, складено акти про результати перевірок та направлено перевізникам з вимогою усунення виявлених порушень.

Для вдосконалення системи дорожнього руху, підвищення експлуатаційних показників та безпеки дорожнього руху на вуличній мережі міста протягом дев’яти місяців 2020 року на утримання та ремонт міських вулиць і доріг забезпечено виконання робіт у сумі 7,5 млн.грн, в тому числі: утримання доріг – 1571,8 тис.грн. (76,4% до січня-вересня 2019 року); поточний ремонт доріг – 3741,9 тис.грн. (112,5%); відновлення внутрішньоквартальних проїздів – 2214,6 тис.грн. (156,8%).
По Новокаховській міській раді забезпечується розвиток інформаційних технологій, розширюється доступ до електронних інформаційних ресурсів. Мешканцям міста надається повний спектр сучасних телекомунікаційних послуг. 
Підприємництво.

Станом на 01 липня 2020 року на обліку Новокаховського управління ГУ ДПС у Херсонській області, АР Крим та м.Севастополі перебувало 1416 юридичних осіб (на 01 липня 2019 року – 1331) та 3800 фізичних осіб-підприємців (на 01 липня 2019 року – 3755).

Протягом першого півріччя 2020 року надходження до бюджетів всіх рівнів від суб’єктів малого підприємництва склали 256 млн.грн. (від фізичних осіб-підприємців – 52,3 млн.грн., від юридичних осіб – 203,7 млн.грн.), що на 7,5% більше відповідного періоду минулого року. Частка надходжень проти першого півріччя 2019 року збільшилась на 0,4 відсоткових пункти до 70%.

Надходження до місцевого бюджету від суб’єктів малого підприємництва за січень-червень 2020 року склали 179,8 млн.грн. (до січня-червня 2019 року більше на 12,5%), з них від фізичних осіб-підприємців - 34,1 млн.грн.(більше на 16,7%), від юридичних осіб – 145,6 млн.грн.(більше на 11,6%). У звітному періоді частка малого підприємництва в надходженнях місцевого бюджету склала 82,2% (січень-червень 2019 року – 80,5%).

Спрощену систему оподаткування протягом першого півріччя 2020 року застосували 3130 платників єдиного податку, що на 2,2%, більше аналогічного періоду минулого року. До місцевого бюджету за звітний період перераховано 25,6 млн.грн. єдиного податку, що на 14,5% більше обсягів відповідного періоду 2019 року.

Відділом реєстрації міської ради упродовж січня-вересня 2020 року проведено державну реєстрацію 333 фізичних осіб-підприємців (січень-вересень 2019 року – 380) та 49 юридичних осіб (січень-вересень 2019 року – 54). Державну реєстрацію припинення проведено щодо 345 фізичних осіб-підприємців (на 165 менше проти 9 місяців 2019 року) - та 11 юридичних осіб (менше на 42). Стягнуто 136,8 тис.грн. адміністративного збору, що на 24,1 тис.грн. менше аналогічного періоду минулого року.

Станом на 01 жовтня 2020 року на території Новокаховської ОТГ діє 35 регуляторних актів, прийнятих Новокаховською міською радою та її виконавчим комітетом. Робота з відстеження їх результативності проводилася відповідно до затвердженого плану-графіка відстеження результативності діючих регуляторних актів на 2020 рік. 
Для забезпечення зручних умов з надання послуг суб’єктам підприємницької діяльності та громадянам функціонує центр надання адміністративних послуг, в якому надається 115 адміністративних послуг.

За січень-вересень 2020 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 6155 звернень для отримання адміністративних послуг щодо: реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки; міграційних питань; земельних питань; будівництва; юридичних та комунальних. Кількість наданих адміністративних послуг – 6068 (в електронному вигляді – 1697), кількість відмов в наданні послуг – 250.

Сфера торгівлі та послуг.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля (без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-підприємців), за І півріччя 2020 року складав 591,6 млн.грн. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств (у порівнянних цінах) за січень-червень 2020 року по відношенню до січня-червня 2019 року становив 105,7%.
За перше півріччя 2020 року обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг складав 121,7 млн.грн., що до відповідного періоду 2019 року становить 98,1%. Населенню реалізовано послуг на суму 40,8 млн.грн., що на 5,7% більше відповідного періоду минулого року. Частка послуг, реалізованих населенню, у загальному обсязі становить 33,6%, що на 2,5 відсоткових пункти більше І півріччя 2019 року. Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу станом на 01 липня 2020 року залишився майже на рівні відповідної дати 2019 року (99%) та становив 1857,1грн. 
Приділяється увага питанням забезпечення прав споживачів на належну якість товарів та наданих послуг. Протягом січня-вересня 2020 року по дотриманню норм законодавства щодо організації діяльності перевірено 12 суб’єктів господарської діяльності, у 6-ти із них (50%) виявлено 18 видів порушень. За результатами перевірок подано одну позовну заяву у судові органи та надіслано 2 матеріали перевірок для відповідного реагування. За звітний період до інспекції у справах захисту прав споживачів надійшло 141 скарга з різних питань, з них задоволено 108 скарг (76,6% до загальної кількості), по яким повернуто споживачам понад 210тис.грн. за неякісні меблі, вікна та двері, побутову техніку, взуття, предмети побуту та продукти харчування. 

Інвестиції та зовнішньоекономічна діяльність.
За статистичними даними протягом першого кварталу 2020 року підприємствами та організаціями Новокаховської міської ради за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 29 млн.грн. капітальних інвестицій (перший квартал 2019 року – 46,3млн.грн.), до загального обласного обсягу становить 4,6% (1,5%). Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств. 
Прямі іноземні інвестиції вкладено нерезидентами з 15 країн світу. Найбільші обсяги іноземних інвестицій зосереджено у будівництві, промисловості, транспорту та ті, які займаються тимчасовим розміщенням і організацією харчування.
Обсяг експорту товарів підприємствами та організаціями Новокаховської міської ради за січень-липень 2020 року становив 5719,2 тис.дол.США, що на 12,9% менше відповідного періоду минулого року (3,7% до загального обсягу по області). Імпорт товарів зменшився на 0,4% до 8362 тис.дол.США. (4% до загального обсягу по області). Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі становило 2642,8 тис.дол.США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав – 0,68 (січень-липень 2019 року – 0,78). 

Протягом січня-липня 2020 року зовнішньоторговельні операції товарами підприємства міста здійснювали з партнерами 40 країн світу. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку інвестиційної діяльності на території міста та формування привабливого інвестиційного іміджу Нової Каховки постійно здійснюється робота з пошуку найбільш вигідних регіонів країн світу для налагодження співпраці на міжрегіональному рівні. 
Для створення новітньої спортивної інфраструктури європейського рівня Новокаховською міською радою та її виконавчим комітетом підготовлено наймасштабніший інвестиційний проект «Будівництво Центру олімпійських видів спорту «H2O», який взяв участь у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку у 2020 році. 
Фінанси.
За 9 місяців 2020 року по загальному фонду бюджету Новокаховської міської об’єднаної територіальної громади виконання дохідної частини з урахуванням трансфертів складає 403,7 млн.грн, або 104,6% до плану зі змінами.

Надходження податків і зборів до загального фонду бюджету Новокаховської міської об’єднаної територіальної громади забезпечено в сумі 283,4 млн.грн., що складає 106,6% до плану на звітний період. У порівнянні з відповідним періодом 2019 року (у співставних умовах з урахуванням приєднаних громад) доходи зросли на 23,3 млн.грн., або на 9%.

За січень-вересень поточного року отримано податку на доходи фізичних осіб у сумі 177,7 млн.грн., або 105,5% до уточненого плану на звітний період. Податку на майно залучено в сумі 27,55 млн.грн, або 107,3% до плану звітного періоду, із них плати за землю – 24,6 млн.грн (107,2%). Надходження від акцизного податку склали 37,4 млн.грн., або 121,5% до плану. Єдиного податку отримано в сумі 34,7 млн.грн., що складає 100,3% до плану звітного періоду.
Базову дотацію з державного бюджету отримано у сумі 11538,9 тис.грн, або 100%. Крім того, з державного бюджету отримано цільові субвенції: освітню субвенцію – 86,6 млн.грн.; медичну субвенцію – 13,8млн.грн., субвенцію на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 264,7 тис.грн. З обласного бюджету в повному обсязі до плану надійшла додаткова дотація в сумі 976,7 тис.грн. Крім того, з обласного бюджету отримано наступні субвенції: на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок освітньої субвенції – 633,6 тис.грн. (100%); за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 243,6тис.грн. (100%); на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 678,8тис.грн.(100%); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 1566,4 тис.грн. (100%); на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» - 935тис.грн. (100%); на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я – 432 тис.грн.(100%); на здійснення окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 1402,8тис.грн. (100%); на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 635,4тис.грн. (100%); на проведення видатків на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, а також на надання пільгового медичного обслуговування громадян, які постраждали внаслідок ЧАЄС – 89,8 тис.грн.(96,3%).
З Бериславського районного бюджету отримано субвенцію за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду в сумі 569,3 тис. грн. на утримання закладів загальної середньої освіти (Козацький та Веселівський ліцеї).
За 9 місяців 2020 року на спеціальні рахунки місцевих бюджетів при плані 3541,7 тис.грн фактично надійшло 9117,4 тис.грн, або 383,3%. До бюджету розвитку надійшло коштів у сумі 8498,9 тис.грн (295,8%).

Видаткова частина загального фонду бюджету Новокаховської міської об'єднаної територіальної громади за січень-вересень 2020 року виконана у сумі 346,6 млн.грн., що складає 94% до плану на звітний період.

Для забезпечення виконання гарантійних зобов’язань КП «Міський водоканал» по договору субкредитування профінансовано 2454,3тис.грн.
Від відчуження комунального майна за звітний період до міського бюджету надійшло 1325,7тис.грн., що складає 207,5% від річного плану та на 723,2тис.грн. більше аналогічного періоду 2019року. Від оренди комунального майна до міського бюджету надійшло 3154,7тис.грн. – 76,9% виконання річного плану та на 365,5 тис.грн. більше січня-вересня 2019 року.
Протягом звітного періоду на території Новокаховської міської територіальної громади відповідно до рішень міської ради було продано 22 земельні ділянки загальною площею 4,1702 га на суму продажу 4667,6 тис.грн. Станом на 01 жовтня 2020 року на території міста Нова Каховка діє 344 договори оренди земельних ділянок комунальної власності на загальну площу 92,0786га. Шляхом проведення аукціону протягом дев’яти місяців поточного року передано в оренду 14 земельних ділянок загальною площею 5,3445 га.
Відділом забезпечення наповнення бюджету №3 фінансово-економічного управління головного управління ПФУ в Херсонській області проводиться робота по наповненню бюджету Пенсійного фонду для виплати пенсій та грошової допомоги. Так, до бюджету Пенсійного фонду України в м.Нова Каховка від суб’єктів господарювання за січень-вересень 2020 року надійшло коштів у сумі 1092,3 тис.грн., що на 86,8 тис.грн., або на 7,4% менше аналогічного періоду 2019 року. Станом на 01 жовтня 2020 року фактично отримують пенсії 19,5 тис. пенсіонерів. Загальна потреба в коштах на виплату пенсій та грошової допомоги в 2020 році збільшилась на 66701,6 тис.грн в порівнянні з аналогічним періодом минулого року і склала 514548 тис.грн. 
Соціальна сфера.
Середньомісячна заробітна плата нарахована на одного штатного працівника за ІІ квартал 2020 року становила 8209 грн., що на 8,6% більше ІІ кварталу 2019 року та становить 92,8% до середнього рівня по області (8850грн.). По відношенню до встановленого рівня мінімальної заробітної плати (4723грн у ІІ кварталі) більше в 1,7 рази. 

Кількість створених постійних робочих місць протягом січня-вересня 2020 року склала 328 одиниць (січень-вересень 2019 року – 434 одиниці) за різними видами економічної діяльності: у фізичних осіб-підприємців – 293 одиниці, у юридичних – 35 одиниць. 

За статистичними даними станом на 01 вересня 2020 року заборгованість по заробітній платі склала 5107,7тис.грн., яка по відношенню до відповідної дати попереднього року зменшилась на 3876,1тис.грн. Заборгованість утворена по підприємствах-банкрутах ТОВ «Новокаховський електромеханічний завод» та ТОВ  «Новокаховський електромашинобудівний завод».
За січень-вересень 2020 року соціальні послуги в підборі роботи були надані 2188 незайнятим особам, що на 52,2% більше відповідного періоду минулого року. Навантаження на 1 вільне робоче місце становило 7 осіб, що на 5 осіб більше ніж за аналогічний період 2019 року Ситуація на ринку праці характеризується постійним попитом на працівників сфери торгівлі, послуг (18%), кваліфікованих робітників з інструментом (16,4%), працівників найпростіших професій (12,3%), робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування (13,7%), фахівців (12,5%), професіоналів (10,1%), кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств (6,6%), законодавці, вищі державні службовці, керівники, менеджери (управителі) (5,4%) та технічні службовці (5%).

Кількість наявних вільних вакансій протягом січня-вересня 2020 року склала 791 одиницю, що на 49,4% менше відповідного періоду минулого року (1563 одиниці). Кількість укомплектованих вакансій склала 537 (січень-вересень 2019 року - 1172 одиниці). 

Станом на 01 жовтня 2020 року кількість зареєстрованих безробітних становила 910 осіб, з них 63,3% - жінки, 28% - молодь віком до 35 років та 3,8% - особи передпенсійного віку. Рівень зареєстрованого безробіття становив 1,7%, що на 0,4 відсоткових пункти більше аналогічного періоду минулого року. 

Протягом січня-вересня 2020 року було працевлаштовано 630 осіб, що на 50,9 % менше, ніж за відповідний період 2019 року (1285). Станом на 01 жовтня 2020 року допомогу по безробіттю отримують 800 осіб, що становить 87,9% від загальної кількості офіційно зареєстрованих безробітних. Середній розмір допомоги по безробіттю за вересень 2020 року склав 3589,63 грн., що по відношенню до встановленого рівня мінімальної заробітної плати менше на 28,2%. 
Однією з основних проблем ринку праці залишається невідповідність попиту та пропозиції робочої сили, а також призупинення діяльності роботодавців у зв’язку з проведенням заходів щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2 (Постанова Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211).
З метою підвищення матеріального достатку та соціальної захищеності особливо найбільш вразливих категорій населення – сімей з дітьми, інвалідів та людей похилого віку забезпечувалась своєчасна виплата всіх основних видів державної допомоги, а також розрахунків за надані пільги, житлові субсидії згідно з чинним законодавством України. 
Протягом січня-вересня 2020 року до управління праці та соціального захисту населення з питань призначення різних видів державної допомоги звернулось 6079 громадян, призначено допомогу 4016 громадянам, в тому числі державну допомогу згідно Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» – 1476 громадянам (за січень-вересень 2019 року – 2082). З початку 2020 року отримують субсидію на житлово-комунальні послуги 6189 домогосподарств. 
Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг по Новокаховській міській раді за січень-серпень 2020 року склав 109,6%, що на 6,9 відсоткових пункти більше проти січня-серпня 2019 року та на 3,3 відсоткових пункти більше обласного показника (106,3%). 
На здійснення фінансової підтримки громадських організацій у січні-вересні 2020 року було використано коштів у сумі 193,3 тис.грн. громадською організацією «Новокаховська міська організація ветеранів війни та праці» та 188,57 тис.грн. ГО «УБД та ветеранів АТО – Біла Стріла».
У звітному періоді надано фінансову підтримку з міського бюджету: родині загиблого в Афганістані воїна-інтернаціоналіста у сумі 18тис.грн.; сім’ям загиблих учасників антитерористичної операції у сумі 270тис.грн.; матеріальна допомога на поховання 41 особі (41 тис.грн.); особам, що брали участь у Другій світовій війні у сумі 35тис.грн.

Протягом січня-вересня 2020 року особи з інвалідністю отримали: 100 одиниць ортопедичного взуття; 18 одиниць ортопедичних виробів та 273 протези. Видано 745 направлень на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, взято на облік 15 жінок, які потребують протезування молочної залози. 

Оздоровлено за направленнями на санаторно-курортне лікування 23 особи пільгових категорій, курс психологічної реабілітації пройшли 22 учасника АТО/ООС.

Створено базу дітей учасників АТО/ООС, станом на 01 жовтня 2020 року на обліку – 191 дитина, з них 134 дитини шкільного віку.

Протягом ІІІ кварталу 2020 року територіальним центром соціального обслуговування надано соціальні послуги 549 особам із числа громадян похилого віку та осіб з інвалідністю за місцем проживання, в тому числі 103 громадянам-ветеранам війни. 

На безоплатній основі надаються послуги соціальної адаптації, інформаційні послуги, допомогу в оформленні документів, послуги оздоровчого масажу, організація занять з оздоровчої фізкультури. Упродовж ІІІ кварталу 2020 року відділенням денного перебування обслуговано 295 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, що частково втратили здатність до самообслуговування, у тому числі 23 ветерана війни.

Охорона здоров’я. У поточному році для автоматизації робочих місць лікарів закуплено комп’ютерного обладнання на суму 161,1 тис.грн. Усі робочі місця медичних працівників підключено до медичної інформаційної системи «МедЕйр». Проведено перехід на електронне заповнення деяких медичних форм. В електронну систему еНеаlth щоденно вносяться дані про надану медичну допомогу (епізоди та консультації) усім стаціонарним та амбулаторним пацієнтам. На сьогодні робочі місця лікарів автоматизовано на 100% від потреби. 
Проект «Модернізація медичного обладнання для Центральної міської лікарні міста Нова Каховка» успішно пройшов всі етапи конкурсного відбору та став одним з переможців програми КУСАНОНЕ. На одержані від Посольства Японії в Україні кошти було придбано сучасну цифрову ультразвукову діагностичну систему вартістю 2294,936 тис.грн. Апарат використовується за призначенням, в тому числі для пренатальної діагностики.
За січень-вересень 2020 року відмічається зменшення загального рівня травматизму до 29,6 на 1000 населення (9 місяців 2019 року – 40,6) як серед дорослого так і серед дитячого населення. Рівень захворюваності на туберкульоз збільшився до 39 (вперше виявлено 26 хворих) на 100 тис.населення проти 36,6 (25 хворих) у січні-вересні 2019 року. З деструктивними формами туберкульозу виявлено 14 хворих (53,8% від вперше виявлених), у відповідному періоді 2019 року було 10 хворих (40% від вперше виявлених).

За звітний період зменшився рівень захворюваності на злоякісні новоутворення. На 100т.н. показник складає 267,1 проти 287,7 у січні-вересні 2019 року.
Рівень захворюваності на ВІЛ-інфекцію (у тому числі на СНІД) за дев’ять місяців 2020 року склав 79,5 на 100т.н. (за 9 місяців 2019 року – 109,9). 
У зв’язку з епідемічною ситуацією, яка склалась на початку другого кварталу, було призупинено проведення планових операцій, що значно зменшило хірургічну активність лікарні. Так за 9 місяців 2020 року було прооперовано 1172 хворих (січень-вересень 2019 року – 1556 хворих). 

Медична допомога вагітним у жіночій консультації залишилася на рівні минулого року з позитивними показниками: 100% обстеженням вагітних на ВІЛ та УЗД. За дев’ять місяців 2020 року прийнято 362 проти 261 пологів протягом відповідного періоду минулого року. Рівень захворюваності немовлят зменшився у порівняні з минулим роком і складає 7,2 проти 12,9 на 100 новонароджених.

З метою недопущення розповсюдження коронавірусної інфекції на території Новокаховської міської ради КНП «Центральна міська лікарня м.Нова Каховка» проводяться наступні заходи:

· введено обмежувальні заходи у Лікарні, затверджено склад штабу щодо недопущення занесення і поширення на території міста Нова Каховка COVID-19, тимчасово припинено планову госпіталізацію пацієнтів, крім термінових та невідкладних станів, розроблено медичні стандарти надання медичної допомоги на підставі затверджених наказом МОЗ України від 13.03.2020 №663, розроблено схеми патронажу за вагітними, роділлями та породіллями, дітьми, хронічно хворими людьми;
· на період карантину призупинено проведення профілактичних медичних оглядів, групові заняття лікувальної фізкультури, які проводили фізичні терапевти та роботу медичних сестер з масажу, обмежено прийом пацієнтів фізіотерапевтичного відділення;
· затверджено основний та резервний склад мобільних медичних бригад з проведення заборів зразків біологічних матеріалів від пацієнтів з підозрою на коронавірусну хворобу;
· хворі на СOVID-19 госпіталізовані до боксів у інфекційне відділення для дорослих та дітей;
· створено медичні команди для забезпечення цілодобового надання медичної допомоги хворим із підозрою або встановленим діагнозом захворювання на коронавірусну хворобу COVID-19;

· проведено перепрофілювання ліжок під госпітальну базу – 25 ліжок в неврологічному відділенні, 35 - в хірургічному відділенні №2 та 35 - в терапевтичному відділенні, разом 95 ліжок;

· розроблено основні заходи щодо організації та покращення надання медичної допомоги в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;
· всім хворим на пневмонії проводиться експрес-тести на коронавірус; підготовлено відділення для прийому хворих на важку пневмонію, зумовлену коронавірусною хворобою, які прогнозовано можуть бути переведені на ШВЛ на базі відділення інтенсивної терапії хворих на гострий інфаркт міокарду та гостре порушення мозкового кровообігу;
· на інформаційних стендах у підрозділах Лікарні розміщено рекомендації ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України» щодо заходів особистої безпеки та нерозповсюдження коронавірусної інфекції. Проводиться роз’яснювально-просвітницька робота серед населення, у тому числі через засоби масової інформації, про епідемічну ситуацію з коронавірусом, ефективність профілактичних заходів та своєчасного звернення за медичною допомогою у разі появи ознак захворювання. 
           У травні поточного року КНП «Центральна міська лікарня м.Нова Каховка» укладено договір з Національною службою здоров’я України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій щодо надання медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 
З середини травня поточного року на підставі постанови Кабінету Міністрів 
України від 04 травня 2020 №332, із врахуванням епідеміологічної ситуації з коронавірусною хворобою COVID-19, в місті Нова Каховка введено деякі пом’якшення карантинних заходів у лікарні: відновлено роботу відділення інтенсивної терапії хворих на гострий інфаркт міокарду та гостре порушення мозкового кровообігу; відновлено планові госпіталізації та планові оперативні втручання при наявності в направленні результатів обов’язкового тестування на наявність коронавірусу SARS-CoV-2 методом полімеразної ланцюгової реакції. У КНП «ЦМЛ м.Н.Каховка» впроваджено оновлені стандарти медичної допомоги «Коронавірусна хвороба» (COVID-19), організовано лабораторне тестування на COVID 19 з використанням методу імуноферментного аналізу на базі клініко-діагностичної лабораторії.
З 08 вересня 2020 року по КНП «ЦМЛ м.Н.Каховка» посилено заходи по недопущенню поширення гострої респіраторної хвороби COVID 19 та від 05 жовтня поточного року введено обмежувальні заходи. Від 30 вересня 2020 року тимчасово виділено ліжка для лікування хворих на пневмонію, не обстежених на COVID-19, в складі терапевтичного відділення.
Медичних працівників забезпечено засобами індивідуального захисту за кошти як міського бюджету так і благодійні.
Демографічна ситуація по Новокаховській міській раді, як і в цілому по Україні, характеризується збереженням тенденції скорочення чисельності населення. Станом на 01 вересня 2020 року розрахункова чисельність наявного населення по Новокаховській міській раді становила 65511 осіб. За січень-вересень поточного року чисельність наявного населення зменшилася на 272 особи. У процесі зменшення чисельності населення вирішальну роль відіграє природне скорочення на 448 осіб (народилося – 247, померло – 695) та міграційного приросту на 176 осіб (прибуло – 484, вибуло – 308).

Серед причин загальної смертності на першому місці залишаються хвороби системи кровообігу, на другому – злоякісні новоутворення, на третьому – травми та отруєння.
Гуманітарна сфера.
В галузі освіти створено необхідні умови для виховання дітей, їх соціального захисту, фізичного, інтелектуального та духовного розвитку. По Новокаховській міській територіальній громаді функціонує 22 заклади дошкільної освіти, 15 закладів загальної середньої освіти, комплексний заклад позашкільної освіти – Будинок дитячої творчості. Продовжує свою діяльність ДЮСШ. Мережа дошкільних навчальних закладів міста відповідає потребам населення. Відсоток охоплення дошкільного віку дітей від 3 до 6(7) років всіма формами дошкільної освіти становить 100%. Заклади дошкільної освіти працюють за різними напрямками роботи: художньо-естетичним, фізкультурно-оздоровчим, музичним, народознавчим, еколого-природничим та логіко-математичним, що забезпечує виконання головного завдання  дитячого садка – надання якісної освіти кожній дитині.
Для задоволення освітніх потреб населення міста щорічно вдосконалюється мережа загальноосвітніх навчальних закладів. Реорганізовано загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №4 шляхом злиття з НКТЕЛ, на базі якого створено багатопрофільний академічний ліцей «Спектр». Перші-треті класи закладів загальної середньої освіти міста, як і всієї України, навчаються за новим Державним стандартом початкової освіти. В Новій українській школі навчаються 2650 учнів 1-3 класів і 85 учнів пілотних четвертих класів, створено нове освітнє середовище у кожному навчальному закладі міста, за рахунок державної субвенції, коштів міського бюджету та благодійних внесків. Впровадження нового Державного стандарту початкової освіти у перших, других, третіх класах, Державних стандартів базової та профільної освіти у всіх закладах загальної середньої освіти Новокаховської міської ради в умовах надзвичайної ситуації (карантину через коронавірус COVID-19) забезпечено засобами дистанційного навчання. Навчальний рік закінчився у закладах загальної середньої освіти 30 червня, для випускників 11 класу –31 липня.
З метою модернізації освітнього процесу в місті продовжується IV етап дослідно-експериментальної роботи у ЗОШ №3 за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти». Закінчено дослідно-експериментальну діяльність всеукраїнського рівня в закладах загальної середньої освіти №1,7 та закладах дошкільної освіти д/с №1 «Гвоздичка», я/с№7 «Ромашка», №8 «Черемушки», «Джерельце» за темою «Психолого-педагогічне забезпечення особистісно-зорієнтованої освіти на засадах гуманної педагогіки в середньому загальноосвітньому навчальному закладі та в дошкільному навчальному закладі».
Для успішного навчання та соціалізації дітей з особливими освітніми потребами функціонують 49 класів з інклюзивною формою навчання у 9 освітніх закладах освіти, в яких навчається 85 дітей. У двох закладах дошкільної освіти відкрито 2 інклюзивні групи для 4 дітей з особливими освітніми потребами.

Розроблено заходи щодо впровадження Програми національного патріотичного виховання «Дитина - громадянин – патріот Батьківщини», які в умовах карантину проводилися класними керівниками дистанційно з метою виховання в молодого покоління почуття патріотизму, відданості загальнодержавній справі, активної громадянської позиції. 23 травня 2020 року Українським державним центром національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді проводився Всеукраїнський онлайн-конкурс «Відун», присвячений Дню Героїв України. До участі у конкурсі запрошувалися рої Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») старшої вікової групи (15-17 років). З 2644 роїв зі всієї України, рій «Спалах» імені Святослава Хороброго ЗОШ №6 Новокаховської міської ради, набравши потрібну кількість балів, посів ІІІ місце.
Станом на 01 жовтня 2020 року в закладах повної загальної середньої освіти безкоштовним та якісним харчуванням забезпечено учнів 1-4 класів –3475осіб, та 467 осіб – діти пільгових категорій.
На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Новокаховської міської ради перебуває 132 дитини-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, в тому числі 105 дітей перебуває під опікою фізичних осіб. Протягом дев’яти місяців 2020 року посиротіли 30 дітей. Станом на 01 жовтня поточного року на обліку служби у справах дітей перебуває 24 дитини, які підлягають усиновленню. На території Новокаховської міської ради у п’ятьох прийомних родинах виховуються 10 дітей, позбавлених батьківського піклування.
Станом на 01 жовтня 2020 року із 132 статусних дітей, які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Новокаховської міської ради, мають житло на праві власності 30 дітей, на праві користування – 76 дітей, 26 дітей не мають закріпленого житла через відсутність його у батьків. На даний час 16 статусних дітей перебувають на квартирному обліку та внесені до єдиного Державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов, 10 статусних дітей потребують постановки на квартирний облік. Протягом звітного періоду 5 дітей пільгової категорії поставлено на позачерговий квартирний облік. Забезпеченість житлом дітей даної категорії, які перебувають на обліку служби у справах дітей, складає 80,3% від загальної кількості.
У галузі фізичної культури та спорту збережено та діє мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких займається 865 дітей, що становить 15% від усієї кількості дітей шкільного віку. У футбольних секціях, які створено при спортивному клубі «Енергія», займається 75 дітей, та при футбольному клубі «Таврія» – 30 дітей. З початку 2020 року проведено 32 спортивно-масових заходів, 16 з яких серед юнаків та дівчат шкільного віку.
До занять фізичною культурою та спортом на пільгових умовах залучаються діти-сироти, діти – інваліди, діти з малозабезпечених і багатодітних сімей, а також такі, які потребують постійної педагогічної уваги. 

Протягом звітного періоду в місті проводились комплексні спортивні заходи, спартакіади серед загальноосвітніх, професійних, вищих учбових закладів, змагання з олімпійських, неолімпійських, прикладних видів спорту та змагання серед спортсменів з інвалідністю. 

На території Новокаховської міської ради реалізовано проект будівництва футбольного поля із синтетичним покриттям «Дніпро» спортивного комплексу «Енергія», будівництво якого здійснювалося в рамках національної програми «Велике будівництво». Президент України Володимир Зеленський взяв участь у відкритті футбольного поля.
В рамках Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2017-2020 роки протягом січня-вересня 2020 року за рахунок державного бюджету до ДПУ ДП «УДЦ «Молода Гвардія» (м. Одеса) направлено 13 дітей пільгових категорій. До ДПУ «МДЦ «Артек» за рахунок державних коштів направлено 6 дітей: 3 дитини позбавлених батьківського піклування та 3 дитини – з багатодітної сім’ї
З 01 січня 2020 року структуру відділу культури і туризму Новокаховської міської ради збільшено на 5 клубних закладів, одну музичну школу та 2 бібліотеки у зв’язку з добровільним приєднанням до територіальної громади міста обласного значення Райського, Веселівського та Козацького старостинських округів. 

Народні самодіяльні колективи брали участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних фестивалях, конкурсах, їх керівники організовували концерти, цікаві виступи серед різних вікових категорій населення міста, області та за її межами. Організовано виставки у картинній галереї, масові заходи в бібліотеках, екскурсії в музеях міста. У зв’язку з введенням карантину на території України зменшилась кількість виставок музейних установ та проведення розважальних заходів клубними закладами.

Протягом січня-вересня поточного року проведено 27 міських заходів по відзначенню державних, народних, календарних та професійних свят.

З метою збереження та підтримки в належному стані пам’яток культури, проводяться ремонтні роботи у закладах, проведено обстеження стану пам’ятників.

В рамках культурного обміну із містом-побратимом Дрогобич творча делегація з Нової Каховки у складі колективів Палацу культури «Сонечко», «Джерела» та «Горлиця» з 17 по 21 січня 2020 року прийняла участь у мистецькому фестивалі Вертепів у місті-побратимі Дрогобич. 

У звітному періоді прийнято участь у трьох етапах конкурсу проектів «Децентралізація та реформа культурних послуг» за сприяння ГО «Товариство дослідників України» за підтримки Швейцарської агенції розвитку та співробітництва, у співпраці з Міністерством культури України та Асоціацією об’єднаних територіальних громад. Це дало змогу включити Новокаховську ОТГ до пілотного проекту по створенню Центру культурних послуг у 2021 році.

На території міської ради функціонує 4 бази відпочинку з елементами зеленого туризму. Проводиться розробка нових туристичних маршрутів з включенням нових приєднаних територій. До облдержадміністрації надано матеріали про туристичні маршрути: «Нова Каховка – Перлина Таврійського краю», Екскурсійний маршрут №1 «Кам’яні вишиванки» Нової Каховки». Дані шляхи активного туризму презентовані на загал та занесені до Державного реєстру. 
Впроваджується проект «Нова Каховка туристична», в рамках якого створено туристичний довідник «Новокаховська ОТГ» та брошура «Новокаховської ОТГ», розроблено Z-мапу міста Нова Каховка з ключовими туристичними локаціями. Знято промовідеоролик у форматі VR180 3D. Нова Каховка – місто тисячі джерел. 
Екологічний стан залишається стабільним. З метою запобігання забруднення джерел водопостачання здійснюється реалізація проекту відновлення належного стану поясів санітарної охорони артезіанських свердловин на території міста. В поточному році для відновлення 241п.м. огорожі поясу санітарної охорони артезіанської свердловини №19-88 по просп.Дніпровський та частини водозабору «Сокіл» по вул. Горького з міського природоохоронного фонду виділено 346,9 тис.грн.
Продовжуються роботи з реалізації проекту щодо ліквідації підтоплення та заболочення в парковій зоні шляхом будівництва системи дренажу. Станом на 01 жовтня обладнано п’ять закритих колекторів в районі кафе «Цитадель» та літнього кінотеатру загальною довжиною 370м. Ліквідовано заболочення на площі 1,8 га (75% від запроектованого).
В рамках проведення заходів з благоустрою та озеленення населених пунктів благоустрою населених пунктів станом висаджено 1776 одиниць молодих дерев та кущів декоративних порід на території міста (100тис.грн.).
На території Новокаховської міської ради протягом січня-вересня 2020 року виникло дві надзвичайних ситуації:

- одна природного характеру державного рівня, якій згідно з Національним класифікатором надзвичайних ситуацій присвоєно код 20713- надзвичайна ситуація, пов’язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб. 
- одна техногенного характеру місцевого рівня, якій згідно з Національним
класифікатором надзвичайних ситуацій присвоєно код 10213- надзвичайна ситуація у наслідок пожежі, вибуху у будівлі або споруди житлової призначеності.

З резервного фонду бюджету Новокаховської міської об’єднаної територіальної громади на проведення відповідних заходів щодо попередження та ліквідації наслідків надзвичайної було виділено 1463,3тис.грн. в тому числі на заходи з попередження розповсюдження коронавірусної інфекції – 463328,00 грн., на відновлення даху будівлі, яка зруйнована через пожежу – 1000000,00 грн. 
На території Новокаховської міської ради щомісяця проводиться перевірка готовності системи оповіщення населення на випадок надзвичайної ситуації. До системи централізованого оповіщення підключено 11 електросирен, які покривають 75% території міської ради. 

На території міської ради щоденно проводяться заміри радіоактивного фону навколишнього середовища, за результатами перевірки протягом першого півріччя 2020 року перевищення радіоактивного фону на території Новокаховської міської ради не зареєстровано. 

В рамках заходів щодо підтримки Збройних Сил України протягом звітного періоду виділено кошти на: матеріально-технічне забезпечення військових частин А1736, А7362 та А1836 на суму 688,988тис.грн.
В рамках реформи децентралізації, відповідно до рішень Новокаховської міської ради, шляхом приєднання до Новокаховської міської територіальної громади створено старостинські округи: Дніпрянський, Веселівський, Райський та Козацький. 

На виконання Програми розвитку старостинських округів Новокаховської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки здійснювалось обслуговування доріг в зимовий час (32тис.грн.), поточний ремонт доріг (1373,6тис.грн.), грейдування доріг (42тис.грн.), ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ (60тис.грн.), санітарне очищення населених пунктів (83тис.грн.), утримання мереж зовнішнього освітлення (966,1тис.грн.) та озеленення на території старостинських округів (199тис.грн.). 

Перший заступник 

міського голови                                                                       
Леонід ЧУРСИНОВ
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