ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2017 рік за перше півріччя
Робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій міста усіх сфер діяльності протягом першого півріччя 2017 року була спрямована на виконання пріоритетних завдань та заходів Програми економічного, соціального та культурного розвитку міста Нова Каховка на 2017 рік (далі-Програма).  
Промисловість
Провідною галуззю в економіці міста залишається промисловість.
За перше півріччя 2017 року промисловими підприємствами (за попередніми даними підприємств) вироблено продукції в діючих цінах на суму 930 млн.грн., що по відношенню до першого півріччя 2016 року становить 78%. Завдання, що визначені Програмою на 2017 рік, виконано на 41%.

За січень-червень 2017 року (за статистичними даними) промисловими підприємствами реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 1053,9 млн.грн., що становить 68,1% до січня-червня 2016 року та 8,3% до всієї реалізованої продукції по області. Річне завдання програми виконано на 36,4%. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення склав 15543,4грн., що на 29% більше обласного показника. 

Зниження темпів та скорочення обсягів виробництва та реалізації окремих видів промислової продукції пояснюється зменшенням кількості основного кола промислових підприємств, нестачею обігових коштів у підприємств, зниженням платоспроможності споживачів продукції та зменшенням кількості замовлень на її виробництво.
Сільське господарство
За оперативними даними сільськогосподарських підприємств Новокаховської міської ради, станом на 01 липня 2017 року, зібрано зернових та зернобобових культур з площі 606 га, що становить 61% до площі посіву. Валовий збір склав 1575 тн. (90,5% до обсягів відповідного періоду минулого року), з них: з площі 306 га зібрано 1035 тн. озимої пшениці, при цьому урожайність по відношенню до відповідного періоду минулого року зменшилась на 1,2 ц/га до 33,8 ц/га; з площі 300 га зібрано 540 тн. озимого ячменя, урожайність збільшилась на 1 ц/га до 18 ц/га.    
Збір вражаю продовжується й надалі. За статистичними даними станом на 01 червня 2017 року у сільськогосподарських підприємствах та підприємствах, що займаються зберіганням та переробкою культур, наявність зернових та зернобобових склала 14,3 тис.тн, що становитиме 122,1% до обсягів відповідного періоду 2016 року. Наявність соняшнику склала 120,8 тн, що становитиме 3,5% до обсягів січня-травня минулого року. 

У першому півріччі 2017 року валовий збір плодово-ягідних культур склав 606 тн., що в 1,5 разів більше обсягів, які було зібрано за підсумками 2016 року, у тому числі: з площі 2,2 га зібрано 49 тн. ягід, при цьому урожайність по відношенню до відповідного періоду минулого року збільшилась на 40 ц/га та склала 222 ц/га.    
За статистичними даними станом на 01 липня 2017 року сільськогосподарськими підприємствами та фермерами Новокаховської міської ради було реалізовано наступну рослинницьку продукцію: зернових культур в обсязі 3,9 тис.тн., що на 24,8% більше січня-червня 2016 року; насіння соняшнику – 2,1 тис.тн. (42,5%); овочів – 7,6 тис.тн. (304,4%); плодів та ягід – 1,1 тис.тн. (220%).

Основними проблемами у сфері сільського господарства залишаються: відсутність державної фінансової підтримки; зростання вартості енергоносіїв, води, паливо-мастильних матеріалів, насіння, мінеральних добрив; застаріле обладнання та інше.  

Будівельна діяльність
За січень-червень 2017 року обсяг будівельних  робіт, виконаних власними силами будівельно-монтажних підприємств, склав 46,9 млн.грн. Питома вага в загальному обласному обсязі  виконаних будівельних робіт становить 14,5% (січень-червень 2016 року – 48,4 млн.грн з питомою вагою 19,6%). 

Основними причинами зменшення обсягів будівельно-монтажних робіт є відсутність фінансування об’єктів за рахунок коштів державного та міського бюджету, високі відсоткові ставки банків за користування житловими кредитами (30-35%), низький рівень платоспроможності населення, зростання вартості будівельних матеріалів, довготривалий термін оформлення земельних ділянок під будівництво, обмеженість бюджетних асигнувань, що направляються у житлове будівництво, тощо. 

За даними Державної інспекції архітектурно-будівельного контролю, протягом першого півріччя 2017 року введено в експлуатацію 101 об'єкт містобудування загальною площею 28,98 тис.м2, в тому числі капітальні ремонти на площі 5,4 тис.м2, житлового призначення загальною площею 2,5 тис.м2 та 55 об'єктів громадського призначення загальною площею 26,5 тис.м2. 


За перше півріччя 2017 року очікується введення в експлуатацію житла загальною площею 815 м2, що становитиме 19% до відповідного періоду минулого року та 12,5% до виконання річного планового показника.
За січень-червень 2017 року на виконання робіт капітального характеру, за рахунок коштів бюджету розвитку, використано 4052,6 тис.грн, що становитиме 35% до виконання річного планового показника та 95,5% до аналогічного періоду 2016 року.

Так, з метою покращення матеріально-технічної бази лікувальних закладів, забезпечено виконання робіт на 2 об’єктах ЦМЛ у сумі 601,7 тис.грн., у тому числі: 2,5 тис.грн. - проектні роботи та експертиза проекту з реконструкції електричних мереж лікарняного комплексу №2 ЦМЛ по вул.Свєтлова,1, в м.Нова Каховка, що складає 25% від запланованої суми на рік; 599,2 тис.грн. – реконструкція інфекційного відділення для дорослих ЦМЛ на лікарняному комплексі №1 по вул.К.Маркса,33а (50%).


В закладах освіти забезпечено виконання робіт з капітального ремонту на 3 об’єктах, а саме: капітальний ремонт сантехнічних систем я/с №3 “Соколятко”- 112,2 тис.грн.; капітальний ремонт будівлі я/с №15 “Червоненька квіточка” (заміна вікон) – 87,8 тис.грн.; капітальний ремонт Маслівської школи (заміна вікон) – 32,0 тис.грн.

У галузі культури і туризму проведено завершувані роботи по відновленню після пожежі міського Палацу культури, на що було використано 1675,2 тис.грн., у тому числі 85,0 тис.грн. було спрямовано на закупівлю меблів та обладнання. У будівлі дитячої школи мистецтв по вул.Соборна,33а, забезпечено виконання робіт з капітального ремонту системи опалення (500,0 тис.грн.).

Для покрашення привабливого та естетичного вигляду міста, проведено роботи по: капітальному ремонту туалету в парковій зоні (243,2 тис.грн.); капітальному ремонту фонтана біля Палацу Культури по пр.Дніпровський (150,6 тис.грн.); капітальному ремонту адмінбудівлі по вул.Букіна,58, (105 тис.грн.); реконструкції покриття алей в парковій зоні в межах будівлі Палацу Культури – Літнього кінотеатру (350,0 тис.грн.). В будівлі виконавчого комітету по пр.Дніпровський,23 здійснено капітальний ремонт (446,7тис.грн.).

Проведено роботу для участі у конкурсному відборі проектів, фінансування яких у 2017 році передбачається здійснювати за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. До обласної державної адміністрації, департаменту охорони здоров’я та народного депутата України направлено звернення для включення робіт з реконструкції та капітального ремонту об’єктів охорони здоров’я міста Нової Каховки до переліку об’єктів, фінансування яких у 2017 році передбачається здійснювати за рахунок субвенції з державного бюджету. 
Транспорт та інформаційні технології
Підприємствами, які здійснюють автоперевезення, за січень-червень 2017 року перевезено 45,7 тис.тонн вантажів, що становить 58,5% до аналогічного періоду 2016 року. Вантажооборот склав 14,7 млн.т.км., що становить 86,5% до обсягу січня-червня 2016 року. Річне завдання Програми виконано на 26,1% та на 32,7% відповідно. Проблемним питанням залишається висока собівартість перевезень вантажів внаслідок підвищення цін на паливно-мастильні матеріали, а також низька платоспроможність замовників.
Обсяги пасажирських перевезень (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами - підприємцями) у січні-червні 2017 року залишились на рівні відповідного періоду 2016 року (99,9%) та становили 2042,3 тис.пасажирів, пасажирооборот склав 119,1 млн.пас.км., що до січня-червня 2016 року менше на 16,3%. Річне завдання Програми виконано на 46,9% та на 35,5%, відповідно.

Для вдосконалення системи дорожнього руху, підвищення експлуатаційних показників та безпеки дорожнього руху на вуличній мережі міста станом на 01 липня 2017 року використано коштів на утримання міських вулиць та доріг у сумі 3654,0 тис.грн., в тому числі на поточний ремонт доріг 699,8 тис.грн. на загальну площу 4083,0м².

По Новокаховській міській раді забезпечується розвиток інформаційних технологій в місті, розширюється доступ до електронних інформаційних ресурсів. Мешканцям міста надається повний спектр сучасних телекомунікаційних послуг (міжнародний, міжміський та місцевий телефонний зв'язок, Інтернет-послуги, постійне IP- з’єднання та ін.). Попит на послуги мобільного зв’язку, мобільного Інтернет, відео, пошти задовольняється.

В рамках пілотного проекту “Радіо Громад” Новокаховською міською радіоорганізацією підготовлено та подано до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення пакет документів на прорахунок частот FM-мовлення.

Підприємництво 

Станом на 01 липня 2017 року на обліку в Державній податковій інспекції в м.Новій Каховці перебувало 1263 юридичних особи – суб’єкта малого підприємництва та 3945 фізичних осіб-підприємців.

Протягом першого півріччя 2017 року надходження до бюджетів всіх рівнів від суб'єктів малого підприємництва склали 146,5 млн.грн. (від фізичних осіб-підприємців – 28,3 млн.грн., від юридичних осіб – 118,2 млн.грн.), що на 76,2% більше відповідного періоду минулого року.
Надходження до місцевого бюджету за січень-червень 2017 року від суб’єктів малого бізнесу склали 93,7 млн.грн. (до січня-червня 2016 року більше у 2,4р.), з них 23,7 млн.грн. (більше в 1,8р.) – від фізичних осіб-підприємців, 70,0 млн.грн. (більше у 2,8р.) – від юридичних осіб (малих підприємств). У звітному періоді частка малого підприємництва в надходженнях місцевого бюджету склала 54,6%, в надходженнях до бюджетів усіх рівнів – 65%.

Спрощену систему оподаткування у першому півріччі 2017 року застосували 2895 платників єдиного податку, що на 17,8%, більше відповідного періоду минулого року. До місцевого бюджету за звітний період перераховано 14,8 млн.грн. єдиного податку, що на 5,6 млн.грн., або в 1,6 разів, більше обсягів січня-червня 2016 року.

Відділом реєстрації міської ради упродовж січня-червня 2017 року проведено державну реєстрацію 427 фізичних осіб-підприємців (січень-червень 2016 року – 182) та 36 юридичних особи (січень-червень 2016 року – 93). Державну реєстрацію припинення проведено щодо 515 фізичних осіб-підприємців (січень-червень 2016 року – 148) та 34 юридичних осіб (січень-червень 2016 року – 13).

Станом на 01 липня 2017 року діє 24 регуляторних акти. Проводиться робота з відстеження результативності регуляторних актів. Протягом звітного періоду прийнято 2 регуляторних акти. 
За перше півріччя 2017 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 3015 звернень для отримання адміністративних послуг: щодо реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки; міграційних питань; земельних питань; будівництва; юридичних та комунальних. Кількість наданих адміністративних послуг -  2992, кількість відмов в наданні послуг – 42.

Для покращення сервісного обслуговування мешканців Новокаховської міської ради планується будівництво центру надання адміністративних послуг за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (90%) та міського бюджету (10%). Об’єкт “Будівництво центру надання адміністративних послуг” пройшов конкурсний відбір і включено в перелік об’єктів, фінансування який у 2017 році передбачається здійснювати за рахунок коштів ДФРР у сумі 11,5 млн.грн. 
До відділу реєстрації виконавчого комітету Новокаховської міської ради, у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, надійшло – 2596 заяв та запитів, відмовлено в реєстрації – 3, стягнуто 203,3 тис.грн. адміністративного збору. 

У сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб в Україні, надійшло заяв – 1352, видано довідок – 6250, оброблено запитів – 17288 та стягнуто 21,4 тис.грн. адміністративного збору.

Сфера торгівлі та послуг
Торгівельна мережа міста представлена 4 ринками та 3 торгівельними містечками, 3052 торговими точками (в тому числі 20 супермаркетами, 30 фірмовими магазинами), 85 закладами ресторанного господарства, 47 аптечними закладами, 121 підприємством сфери послуг. На території Дніпрянської селищної ради розташовано 34 об’єкта торгівлі та 2 заклади ресторанного господарства, на території Райської сільської ради – 16 об’єктів торгівлі, на території Таврійської міської ради близько 50 об’єктів торгівлі та ресторанного господарства. 

Поступово збільшується кількість об’єктів торгівлі, зокрема в будівлі універмагу “City Center” відкрито супермаркет “TOR-BA” та магазин побутової техніки “COMFY”; на площах супермаркету „ФРЕШ” відкрито магазин краси, здоров’я та оселі “EVA”; навпроти міського автовокзалу - магазин для оселі та сім’ї “Чистий дім”. 
За січень-березень 2017 року роздрібний товарооборот підприємств, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля (без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-підприємців), склав 187,3 млн.грн. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств у порівняних цінах склав 124,9%. Питома вага показника у загальнообласному обсязі склала 7,4%. 

За І квартал 2017 року обсяг реалізованих послуг склав 80,6 млн.грн., що до І кварталу 2016 року становить 176,8%. Річне завдання Програми виконано на 30,5%. Протягом І кварталу 2017 року реалізовано послуг населенню у сумі 13,2 млн.грн., що на 7% менше відповідного періоду минулого року. Частка послуг, реалізованих населенню, у загальному обсязі становить 16,3%, що на 14,7 відсоткових пункти менше І кварталу 2016 року. 
Приділялась увага питанням забезпечення прав споживачів на належну якість товарів та наданих послуг. Протягом першого півріччя 2017 року перевірено 9 суб’єктів господарської діяльності, у 9-ти із них (100%) виявлено 18 видів порушень. За результатами перевірок подано 5 позовних заяв у судові органи. До інспекції у справах захисту прав споживачів надійшло 110 скарг з різних питань, з них задоволено 77 скарг (70%), по яким повернуто споживачам понад 91,1 тис.грн. за неякісну побутову техніку, взуття, предмети побуту та продукти харчування.
В галузі житлово-комунального господарства рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг за січень-червень 2017 року склав 89,5%, у тому числі: 87% - рівень сплати населенням за послуги по утриманню будинків і споруд та прибудинкових територій; 77,7% – рівень оплати з централізованого водопостачання та водовідведення; 93% - рівень оплати за газопостачання; 87,2% - рівень оплати за послуги з вивезення побутових відходів. Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець червня поточного року за газопостачання – 8,4млн.грн., за утримання будинків і споруд та при будинкових територій – 7,5млн.грн., за централізоване водопостачання та водовідведення – 4,8млн.грн. та за вивезення побутових відходів – 0,8млн.грн. Проведено роботу щодо зменшення заборгованості за житлово-комунальні послуги. Так, з початку року укладено 152 договорів з реструктуризації заборгованості та 500 протоколів про порушення адміністративної відповідальності, подано 32 позови до суду.

Рішенням сесії міської ради від 25 квітня 2017 року №143 “Про встановлення КП “Міський водоканал” тарифів на централізоване водопостачання/водовідведення та на послуги централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)”, з метою запобігання соціальної напрузі в місті, з урахуванням постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року №310 та №311, з 15 квітня 2017 року комунальному підприємству “Міський водоканал” встановлено зменшені тарифи для споживачів, нижчими від розміру економічно обґрунтованих фактичних витрат на їх виробництво, із відшкодуванням відповідно до чинного законодавства України.
Інвестиції та зовнішньоекономічна діяльність
За І квартал 2017 року у розвиток економіки міста підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 33,6 млн.грн. капітальних інвестицій (І квартал 2016 року – 47,8 млн.грн.), що до загального обласного обсягу становить 3,7%. Обсяг капітальних інвестицій на одну особу населення склав 489,0 грн., що на 29,2% менше І кварталу минулого року. Інвестиції в житлові будівлі складали 4,7% загального обсягу капітальних інвестицій, у придбання машин, обладнання та інвентар вкладено 81,3% капітальних інвестицій. Основним джерелом фінансування залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 79,4% загального обсягу капітальних інвестицій. 

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста, по відношенню до початку року, збільшився на 55,9 тис.дол.США та станом на 01 квітня 2017 року склав 7596,3 тис.дол.США. (3,9% до загального обсягу по області). За І квартал 2017 року у розрахунку на одну особу населення загальний обсяг прямих іноземних інвестицій становив 110,6 дол.США (за І квартал 2016 року – 111,3 дол.США). Найбільші обсяги іноземних інвестицій зосереджено у будівництві. Також значні обсяги вкладено у промислові підприємства, та ті, які займаються тимчасовим розміщуванням і організацією харчування. 
Зовнішньоторговельний обіг товарами підприємств за січень-травень 2017 року склав 12169,5 тис.дол.США, що більше на 2% січня-травня 2016 року, при цьому обсяги експорту збільшились проти січня-травня минулого року в 1,2 рази, а обсяги імпорту зменшились на 15,4%, і відповідно становлять 7358,4 тис.дол.США та 4811,1 тис.дол.США. Сальдо зовнішньої торгівлі є позитивним і складає 2547,3 тис.дол.США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту складав 1,53 (за січень-травень 2016 року – 1,1). (Середньообласний показник – 1,44).

З метою створення сприятливих умов для розвитку інвестиційної діяльності на території міста та формування привабливого інвестиційного іміджу Нової Каховки впроваджуються заходи Програми інвестиційного розвитку міста Нова Каховка до 2020 року та План заходів на 2017-2018 роки з формування позитивного іміджу та розвитку зовнішньоекономічної й інвестиційної діяльності міста Нова Каховка.

У першому півріччі 2017 року проведено активну роботу з пошуку найбільш вигідних регіонів країн світу для налагодження співпраці на міжрегіональному рівні. Новокаховська міська рада у звітному періоді приймала участь у 8 міжнародних та всеукраїнських заходах. 2 червня 2017 року у Новій Каховці відбулися збори регіонального відділення Асоціації міст України. 
Фінанси
У січні-червні 2017 року Новокаховською ОДПІ до загального фонду Державного бюджету України забезпечено надходження у сумі 307,1 млн.грн., темп росту становить 158,2%, додатково до бюджету надійшло 113 млн.грн. В тому числі по м.Нова Каховка надійшло 97 млн.грн., темп росту – 159,4%, або більше на 36,2 млн.грн.

За перше півріччя 2017 року до загального фонду зведеного бюджету міста Нова Каховка надійшло всього доходів з урахуванням трансфертів у сумі 308,8 млн.грн., що складає 102,2% до плану та 135% до першого півріччя 2016 року.

Надходження податків і зборів до загального фонду місцевого бюджету забезпечено в сумі 112,4 млн.грн., що складає 106,3% призначень першого півріччя поточного року зі змінами. У порівнянні з відповідним періодом 2016 року доходи бюджету міста збільшились на 29,1 млн.грн., або на 34,9%.


За січень-червень поточного року отримано податку на доходи фізичних осіб у сумі 52,9 млн.грн., або 106,4% до плану на звітний період. Податку на майно за січень-червень залучено в сумі 20,9 млн.грн, або 100,5% до плану звітного періоду, із них плати за землю – 20,5 млн.грн (100,7%). Надходження від акцизного податку склали 21,3 млн.грн. (102%).
Планові завдання по мобілізації власних і закріплених доходів виконано усіма радами. 
Видаткова частина загального фонду бюджету м.Нова Каховка за перше півріччя 2017 року виконана у сумі 295,4 млн.грн., що складає 97% до плану звітного періоду.

На сесії міської ради від 27 червня 2017 року №219 прийнято рішення щодо виділення з резервного фонду міського бюджету кошти у сумі 20,0 тис.грн. на першочергові заходи із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежами в лісах Державного підприємства “Каховське лісове господарство” у 2017 році.
За діючими договорами оренди надійшло 872,9 тис.грн., що складає 58,8% до виконання річного плану та на 177,8 тис.грн. менше відповідного періоду минулого року. За рахунок відчуження комунального майна за перше півріччя 2017 року до міського бюджету надійшло 188,5 тис.грн., що становить 29,2% до річного плану.
За перше півріччя 2017 року по м.Нова Каховка показник надходження сум єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування доведено у сумі 304 млн.грн., що становить 152,9% до аналогічного періоду 2016 року або більше на 105,2 млн.грн. 
До бюджету управління Пенсійного фонду України в м.Нова Каховка від суб’єктів господарювання за січень-червень поточного року надійшло коштів у сумі 804,2 тис.грн., що складає 109,1% від плану. Виплата пенсій та грошової допомоги упродовж першого півріччя 2017 року забезпечувалась своєчасно та в повному обсязі, заборгованість із виплати пенсій відсутня.

Соціальна сфера
Середньомісячна номінальна заробітна плата, яка нарахована на одного штатного працівника, станом на 01 квітня 2017 року становила 4740,12 грн., що на 40,3% більше відповідного періоду 2016 року та становить 91,4% до середнього рівня по регіону. 

Кількість створених постійних нових робочих місць станом на 01 липня 2017 року склала 463 одиниці, що в 1,6 разів більше аналогічного періоду 2016 року. Виконання річного завдання стосовно цього показника склало 76,5%.

За оперативними даними станом на 01 липня 2017 року заборгованість по заробітній платі становить 156,7 тис.грн., що по відношенню до відповідної дати минулого року залишилась без змін та рахується по підприємству ТОВ “Новокаховський електромеханічний завод”, перед яким порушено справу про банкрутство.

За підсумками першого півріччя 2017 року проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з 255 суб’єктами господарювання з питання виплати офіційної заробітної плати найманим працівникам та легалізації їх трудової діяльності. На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 року №295 “Деякі питання реалізації статті 259 Кодексу законів про працю України та статті 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, яка регулює порядок проведення перевірок інспекторами праці, у чотирьох областях в тому числі у Херсонській області, стартує пілотна інспекційна компанія, яка спрямована на виявлення та подолання незадекларованої праці. Виконавчим комітетом Новокаховської міської ради було проведено засідання “круглого столу” на тему: “Введення в Херсонській області пілотного проекту “Подолання незадекларованої праці”. 
За січень-червень 2017 року соціальні послуги в підборі роботи були надані 1068 незайнятим громадянам, що на 38,5% менше аналогічного періоду 2016 року. Ситуація на ринку праці характеризується постійним попитом на працівників сфери торгівлі, послуг (12,6%), професіоналів (10%), робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, укладальники-пакувальники (18%) та кваліфікованих робітників з інструментом (8%). Кількість вакансій у базі становить 166 одиниць, що на 19,4% більше січня-червня 2016 року. Станом на 01 липня 2017 року кількість зареєстрованих безробітних становила 588 осіб, з них 56% - жінки, 48% - молодь віком до 35 років та 25% - особи передпенсійного віку.
Значна увага, насамперед, приділялась питанням підвищення матеріального достатку та соціальної захищеності особливо найбільш вразливих категорій населення – сімей з дітьми, інвалідів та людей похилого віку. Забезпечувалась своєчасна виплата всіх основних видів державної допомоги, а також розрахунків за надані пільги, житлові субсидії згідно з чинним законодавством України. 
За перше півріччя 2017 року до управління праці та соціального захисту населення з питань призначення різних видів державної допомоги звернулось 13015 громадян, що на 20,7% більше ніж за перше півріччя 2016 року, з них 5381 громадянам (41% до загальної кількості звернень) було призначено допомогу, в тому числі державну допомогу згідно Закону України “Про державну допомогу сім'ям з дітьми” – 1650 особам (за перше півріччя 2016 року – 1640 особам).
У січні-червні 2017 року субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначено 5682 домогосподарствам Новокаховської міської ради, що у порівнянні з відповідним періодом 2016 року на 2,6% менше (на 151 одиницю). Загальна сума призначених субсидій становила 7,3 млн.грн. (січень-червень 2016 року – 4,5 млн.грн.).

Станом на 01 липня 2017 року зареєстровано та взято на облік 813 осіб (556 сім’ї) внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Призначено грошову допомогу для покриття витрат на проживання та на оплату житлово-комунальних послуг 955 внутрішньо переміщеним особам (554 сім’ям) на загальну суму 3,3 млн.грн.

На облік до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, зі статусом учасник бойових дій, взято 243 особи на підставі безпосередньої участі в антитерористичній операції.


Створена база дітей учасників АТО, всього на обліку 141 дитина, з них 80 дітей шкільного віку.

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надавались соціальні послуги на дому 470 особі, із числа одиноких пенсіонерів та інвалідів за місцем проживання, в тому числі 142 особи - ветерани війни.
Основне завдання закладів охорони здоров'я міста - забезпечення якісної кваліфікованої медичної допомоги всім верствам населення. Протягом звітного періоду в поширеності захворювань серед дорослого населення на першому місці знаходяться хвороби системи кровообігу – 617,4 на 1000 населення (564,2 у січні-червні 2016 року), на другому - хвороби органів травлення з показником 184,7 на 1000 населення (211,8), на третьому місці - хвороби органів дихання – 111,8 на 1000 населення (108,9). Серед підлітків та дітей до 14 років на першому місці хвороби органів дихання у підлітків з показником 257,8 на 1000 населення (362,8 у січні-червні 2016 року) у дітей до 14 років - 553,7, що на рівні минулого року.

На виконання заходів щодо боротьби з епідемією туберкульозу хворим на туберкульоз проводиться своєчасне амбулаторно - контрольоване лікування. З метою профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД протягом звітного періоду забезпечено впровадження інформаційно-просвітницьких програм для молоді. Проводяться заходи з профілактики передачі ВІЛ від матері до дитини. 
Демографічна ситуація характеризується збереженням тенденції скорочення чисельності населення. Станом на 01 червня 2017 року розрахункова чисельність наявного населення по Новокаховській міській раді становила 67,2 тис.осіб. Упродовж січня-травня 2017 року чисельність наявного населення зменшилася, порівняно з початком року, на 301 особу, в тому числі за рахунок природного скорочення – 272 осіб (народилося – 192, померло – 464) та міграційного скорочення – 29 осіб. По місту Нова Каховка населення скоротилось на 211 осіб за рахунок природного скорочення – на 173 особи та міграційного скорочення – на 38 осіб, та станом на 01 червня 2017 року склало 46,3 тис.осіб. 

Серед причин загальної смертності на першому місці залишаються хвороби системи кровообігу, на другому – злоякісні новоутворення, на третьому – хвороби органів травлення.
 Гуманітарна сфера
 В галузі освіти створено необхідні умови для виховання дітей, їх соціального захисту, фізичного, інтелектуального та духовного розвитку. На кінець 2016-2017 навчального року функціонує 14 загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчається 6571 учень. 

На виконання заходів Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2017 рік, у 13 пришкільних таборах з денним перебуванням, забезпечено відпочинком 700 дітей пільгових категорій та 48 дітей за рахунок батьківських коштів. На базі пришкільних таборів організовано роботу 2-х “мовних таборів”, 16-ти “мовних загонів” для 333 дітей та “загони з національно-патріотичного виховання” для 415 дітей.

Збережено мережу дитячих дошкільних закладів. Охоплення дітей старшого дошкільного віку дошкільною освітою складає 100%. За даними обліку дітей дошкільного віку на черзі перебуває 291 дитина до 3-х років, що становить 17% від загальної кількості дітей.
З метою посилення національно-патріотичного виховання учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів проведено 820 тематичних заходів.

1 червня 2017 року, у Міжнародний день захисту дітей, відбувся благодійний аукціон “Чужих дітей не буває”.
На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Новокаховської міської ради перебуває 131 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 19 дітей, які підлягають усиновленню. Під опікою фізичних осіб перебуває 110 статусних дітей, в трьох прийомних родинах виховуються 7 дітей, позбавлених батьківського піклування.

В галузі фізичної культури та спорту збережено та діє мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких займається 759 дітей, що становить 14% від усієї кількості дітей шкільного віку. В футбольних секціях, які створено при організації спортивний клуб “Енергія” займається 65 дітей та при футбольному клубі “Таврія” – 30 дітей. До занять фізичною культурою та спортом на пільгових умовах залучаються діти-сироти, діти – інваліди, діти з малозабезпечених і багатодітних сімей, а також такі, які потребують постійної педагогічної уваги. 

Протягом звітного періоду в місті проводились комплексні спортивні заходи, спартакіади серед загальноосвітніх, професійних, вищих учбових закладів, змагання з олімпійських, не олімпійських, прикладних видів спорту та змагання серед спортсменів-інвалідів. За січень-червень 2017 року виплачено стипендії обдарованим спортсменам міста у сумі 69,0 тис.грн., що у порівняні з відповідним періодом 2016 року більше на 7,1 тис.грн. 
В рамках Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2017-2020 роки протягом першого півріччя 2017 року, за рахунок державних коштів у ДП “УДЦ “Молода Гвардія” м.Одеса, направлено на оздоровлення 3 дитини-сироти, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, 2 дитини із малозабезпечених родин, 2 дитини із багатодітних родин, 4 дитини-інваліда. У ДПУ “МДЦ “Артек”, за рахунок державного бюджету, отримали послуги на оздоровлення 3 дитини-сироти, 2 дитини, які позбавлені батьківського піклування, 2 дитини учасників бойових дій та 5 дітей із багатодітних родин. На період з 21 червня по 11 липня 2017 року 38 дітей направлено на оздоровлення у ДОТ “Чайка” смт.Лазурне, Скадовського району. 
Протягом звітного періоду у галузі культури забезпечено збереження та повноцінна робота мережі культурно-мистецьких закладів, утримання художніх аматорських колективів. Народні самодіяльні колективи брали участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних фестивалях, конкурсах, їх керівники організовували концерти, цікаві виступи серед різних вікових категорій населення міста, області та за її межами. Організовано виставки в картинній галереї, масові заходи в бібліотеках, екскурсії в музеях міста. Так, у першому півріччі 2017 року на території міста проведено 20 мистецьких заходів та 4 фестивалі, прийнято участь у 5 фестивалях та 7 конкурсах за межами міста 
В рамках розвитку ділового туризму з 03 по 05 квітня 2017 року прийнято участь у Туристичному воркшопі асоціації Гостинності в місті Києві. З 19 по 21 травня 2017 року в місті Нова Каховка відбувся ІV Таврійський туристичний конгрес, а наприкінці травня поточного року проведено ХІІ Фестиваль туристичної журналістики України, де Херсонщина приймала журналістів всеукраїнських та регіональних засобів масової інформації, репортерів телеканалів, блогерів з різних куточків України, які почали розкривати туристичний потенціал півдня, саме з Нової Каховки. У травні 2017 року реалізовано інноваційний проект для учнівської молоді “Обласний профіквест “В долонях степу та Дніпра”, за результатами якого видано: туристичний путівник-довідник Нової Каховки, пам’ятка-путівник “Архітектурні родзинки Нової Каховки”, буклет “Корсунський Богородичний монастир”, подарунковий календар на 2017 рік “Нова Каховка культурна” та відеозапис екскурсії “Давайте відпочинимо в Дніпровському парку”. В картинній галереї ім.А.С.Гавдзинського відбулась екскурсія юних художників з різних регіонів України та відео-лекція про засновника футуризму М.Бурлюка “Чорнянка – FYTYRYM”.

Проведено роботу по збереженню природоохоронного, історичного та культурного середовища міста. У першому півріччі 2017 року завершено реконструкцію міського Палацу Культури та ремонт клубу в селі Піщане. Підготовлено паспорт Палацу культури, як об’єкта культурної спадщини.


Екологічний стан залишається стабільним. Продовжуються роботи з реалізації проекту “Будівництво систем дренажу в парковій зоні міста Нова Каховка для захисту від підтоплення та затоплення”. За січень-червень 2017 року за рахунок міського природоохоронного фонду придбано 500 саджанців дерев та кущів декоративних порід, які були висаджені на території міського парку, у скверах та на вулицях міста.
На території Новокаховської міської ради щомісяця проводиться перевірка готовності системи оповіщення населення на випадок надзвичайної ситуації. Через засоби масової інформації розміщено 44 оголошення по діям населення при виникненні можливих надзвичайних ситуацій (безпека газу в побуті, отруєння чадним газом, пожежі, поведінка на воді та льоду, безпека судноплавства та інші). Щоденно проводяться заміри радіоактивного фону навколишнього середовища, за результатами перевірки у першому півріччі 2017 року перевищення радіоактивного фону на території Новокаховської міської ради не зареєстровано. 

Перший заступник 

міського голови                                                                       
  Л.Г.Чурсинов
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