ПРОТОКОЛ
82-ї позачергової сесії міської ради 

6-го скликання

31 липня 2015 року

Велика зала

початок о 14.00

Вісімдесят другу позачергову сесію міської ради 6-го скликання відкриває міський голова – Коваленко Володимир Іванович.

Коваленко В.І.:

Шановні депутати!

Із сорока дев’яти депутатів, обраних до міської ради 6-го скликання, на сесію прибуло 28 депутатів (це більше половини депутатів від загального складу ради).

Відсутні 21 депутата з поважних причин.

Крім того, на сесію прибули запрошені: заступники міського голови, керівники відділів, управлінь міськвиконкому, які не є депутатами.

Шановні депутати!

Згідно зі статтею 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вісімдесят другу позачергову сесію міської ради оголошую відкритою.

(Лунає гімн)

Коваленко В.І.:

Дякую. Прошу сідати!

Шановні колеги-депутати!

Нам необхідно обрати робочі органи сьогоднішньої сесії. 
Є пропозиція секретарем сесії обрати Олійника Івана Васильовича, депутата від місцевої організації Партії регіонів.

Хто за цю пропозицію стосовно секретаря? Прошу голосувати.

Голосування: «за» - одноголосно.
Міська рада

ВИРІШИЛА:
Обрати секретарем сесії Олійника Івана Васильовича, депутата від міської організації Партії регіонів.
Коваленко В.І.:
Будь-ласка, Іван Васильович, займіть...

Так, по лічильній комісії є пропозиція обрати Сергія Вікторовича Бородаєнка, депутата від міської організації Політичної партії «Сильна Україна», Андрія Олександровича Кафідова, депутата від міської організації Партії регіонів і Олександра Віталійовича Довбню, депутата від міської організації партії Всеукраїнське Об’єднання «БАТЬКІВЩИНА».
Хто за склад лічильної комісії у такому персональному і кількісному... Прошу голосувати. Вигляді...
Голосування: «за» – одноголосно.
Коваленко В.І.:

Дякую.

Міська рада

ВИРІШИЛА:
Затвердити лічильну комісію у складі: Бородаєнка Сергія Вікторовича, депутата від міської організації Політичної партії «Сильна Україна»; Кафідова Андрія Олександровича, депутата від міської організації Партії регіонів; Довбні Олександра Віталійовича, депутата від міської організації партії Всеукраїнське Об’єднання «БАТЬКІВЩИНА».
Коваленко В.І.:
Шановні члени лічильної комісії, зробіть реєстрацію на своїх рядах депутатів.

Довбня О.В.:

Третий ряд семь.
Бородаєнко С.В.:

Семь.

Кафідов А.О.:

Пятнадцать.

Коваленко В.І.:

Семь, семь, пятнадцать. Зрозуміло. 

Так, по порядку денному. В нас одне питання, так? Хто за те, щоб затвердити порядок денний, якщо іншого нема? Прошу голосувати.

Голосування: «за» - одноголосно.
Коваленко В.І.:

Дякую.

Міська рада

ВИРІШИЛА:
Затвердити порядок денний 82-ї позачергової сесії міської ради.

Коваленко В.І.:

По регламенту зауваження є? Ні? Немає. Є пропозиція затвердити. 

Хто за? Прошу голосувати.
Голосування: «за» - одноголосно.
Коваленко В.І.:

Дякую.

Міська рада

ВИРІШИЛА:
Затвердити регламент роботи 82-ї позачергової сесії міської ради.

Коваленко В.І.:

Так, по першому запитанню... Переходимо до розгляду питань.
По першому питанню «Депутатські запити» немає. Да? Дякую. 

І по питанню, який ми вас по сутті зібрали. Мова йде «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2015 року №1903 «Про міський бюджет на 2015 рік».
Інформацію я вам надав. Додаткових запитань немає. Ви всі дали свою згоду на те, щоб я виніс цей проект рішення. Я його виношу. Якщо ви не заперечуєте, я ставлю його на затвердження. Хто за? Прошу голосувати. Будь-ласка.
Голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утримались» - 1.

Коваленко В.І.:

Дякую.

Міська рада

ВИРІШИЛА:
(Рішення міської ради додається. Рішення № 2161)
Коваленко В.І.:

Шановні колеги! В «Різному», будь-ласка, якщо...
(Репліка з місця)
Коваленко В.І.:

Хто в «Різному» там... немає...
По суті, ми з вами... обіцяли вам, що сесія буде же короткою, скажу тільки деякі оголошення. 
Ви знаєте, що позавчора, у вівторок, чотири дні тому назад над містом така чи ураган, чи смерч пронеслось. У нас біля 70 дерев зруйновано, достатньо велика кількість. Ну, і щоб там хто не писав, кому що в голову не приходило з п’яну чи з дуру, чи з провокаційного... будинок по вулиці Карла Маркса,2 згорів сам. Вчора у мене був Кривошеєв, начальник пожарної частини, і він каже днювальний сидів мій дивився, каже пряме попадання... єсть 5-6... і взагалі те, що сказали Розломія там бачили, так він живе за 10 метрів через дорогу. Я вдячний Кривошеєву і всім тим структурам його, які працювали, бо головне було завдання збити полум’я, яке могло... Він сказав: була реальна загроза, що міг вигоріти весь квартал. Вітер був сильний. Вогнище сягало, іскри, як падали стіни, до 20 метрів у висоту і тому... А ще він сказав: я б з великим задоволенням подивився тому у вічі людині, яка розповідає, що це пам’ятник архітектури. Бачили б ви, як вони горять. Так що, каже на Біблії готовий розповісти, що це правда от така і ніяка не інша.
Приватний підприємець звернувся. Хоча, яка суть? Це приватна власність, земля там під цим приміщенням викуплена. Приватний підприємець звернувся, щоб ми допомогли йому знести це все. Ми сказали, щоб комунальні підприємства працювали, для цього треба заключити угоду, для цього треба знайти якесь там паливо. Нібито, з’явилась одна структура, яка хоче, так сказать, зрівняти. Ну, його прохання. Він каже: зрівняємо цей фундамент і, скоріш за все, будемо продавати. Такі його думки. Бо там два господаря. Один з Херсона, а один наш місцевий. Оце така правда стосовно...
Стосовно решта приміщень, решта територій, дерев... Те, що ми з вами давним-давно прийняли рішення і кронуємо тополі – це абсолютно правильне рішення. Тому що, тополі прийшли до такого вигляду вже за своїм віком, що їх треба кронувати, бо наприклад, до Тополівки там декілька опор було вирвано і світла майже добу не було. Треба буде у любому випадку теж сільській раді робити кронацію. Ну, а так... постраждали дачі, це в основному «Труд». Град вибив все, що у людей росло. Ну, такі... Ми додаткових ніяких коштів до цього залучати не будемо. Попадали дерева в районі стадіону, Піонерська вулиця, дитячі садки, на «Електромаші», на углах там, так що... Комунальні підприємства практично розкрили, повирізали все це, тепер вже вивозять листя те, що накопичилося, приймаючи сміття. От така ситуація. 
А так, ідуть ремонтні роботи. Друга, сьома, десята, перша, Дніпрянська, на п’яту школу теж вже склали, якби, необхідність, то єсть подивилися і зробили смету для себе. 
Відбувся тендер по Палацу культури. Приймали участь чотири учасники, три з нашого міста, один з Каховки. Там два тижні на розкриття і на підведення підсумків, вірніше, на прийняття рішення, але ще остаточно рішення не прийнято, бо якщо прийдуть кошти, може розпорядником взагалі буде обласне управляння УКС, ми не знаємо. З цього приводу телефонний дзвінок від Івана Юлійовича Вінника, позавчора ми розмовляли. Така розмова коротка. Він поцікавився, як справи йдуть. Я його тільки попросив одне: якщо можна, в області я Шепелєва про це просив, якщо це дійсно так, то щоб грошу якомога бистріше прийшли, бо якщо їх знову в черговий раз, як робилося неодноразово, дотягнуть до листопада або до грудня місяця, то тоді ніхто ці кошти просто реально не зрозуміє. І я так зрозумів, що той, хто виграє, в любому випадку буде залучати достатньо велику кількість будівельних організацій для того, щоб виконувати роботи. Залишилися роботи оздоблювальні: штукатурка і все, що пов’язано з приміщенням. Такого, в основному електрика. Інші всі роботи виконано. І така інформація: всі будівельні компанії констатують, що достатньо велика кількість людей їхніх чомусь їдуть в Крим на будівництво, і більшість із них в «Артек». Що там відбувається не знаю, но так будівельні компанії, з ким розмовляємо про додаткове навантаження, візьмуть якісь об’єми. От така ситуація. 
Школи готуються. 18-го числа розпочнуть роботу комісії по школам. Є проблеми пов’язані з кількісним складом, бо от в Обривках набирається всього в дев’ятий клас п’ять діточок. Нема дев’ятого... чи десятий. Нема десятого - нема одинадцятого. Школа вже не І – ІІІ ступеня, а І і ІІ. Є такі проблеми. 
Семеро діточок всього в дев’ятий клас випускних у Корсунці. Там правда школа І і ІІ ступеня. А так решта набрала. І без десятого класу буде четверта школа. Це при умові, що ми з вами збережемо всупереч рекомендацій Уряду і уплотнения чи оптимізації, як вони нам рекомендують, що не проведемо. Бо, там же сьогодні завдання яке? Зігнати школи якомога більше, наповнити їх там під зав’язку і все решта, щоб не було витрат. Це до того, що хто там... бо, як мінімум, під цей варіант попадає, як мінімум, дві школи по чисельності, якщо решта заповнити. Бо, в школах у нас там 50, 57, 49 відсотків наповненості. От така ситуація. 
Я вам сказав, що наступну сесію ми проведемо з вами пов’язану з розподілом бюджету. Бюджет виконується, цифри є. Більш-менш нормально. А все решта... і там... Значить, як ми з вами і домовлялися, ми в 13-му році заасфальтували 500 метрів від «Будівельника» до стадіону. В минулому році від стадіону до «Аваль» банку. В цьому році так, як і планували, від «Аваль» банку і до повороту. Таким чином, та програма, в яку держава нас нажаль включила, але так і не дала коштів на 6,2 мільйона на весь Дніпровський, ми його своїми силами виконуємо. Ну, а з певним часом, під таку ж програму міську повинна попасти вулиця Дзержинського, як основна вулиця в зустрічному напрямку.
І хочу сказати, що є проблема. Вночі велика кількість вантажних машин. Скоріш за все, мабуть, на КХП Дніпрянське, з 2-ї до 4-ї години ранку масово їдуть. Звертаємося до ГАЇ, звертаємося до гарнізону. Нажаль, у них людей немає, то на морі когось там охороняють, але є така проблема. Бо, ви ж дивіться, ми дири... заплатки зробив Анатолій Павлович – знову все повибивалося. От сказав мені в Дніпрянах 80-тоний ваги... терези 80 тон зашкалює. Яке навантаження на дорожнє полотно. От така ситуація. 
Все решта бачите, дивитеся. І одне тільки завжди всім бажаю... Їздив на минулому тижні по Полтавщині, там із164 днів відпустки взяв 4 дні, був у трьох храмах, у двох монастирях за всіх за вас ставив свічки, щоб було здоров’я, розум, глузд і відповідальність. І за спокій у нашому місті. 
І на цьому сесію оголошую закритою.
(Лунає гімн)

Міський голова                                                                                  В.І.Коваленко
Секретар сесії                                                                                         І.В.Олійник
