Звіт про результати фінансової діяльності
комунального підприємства «Агенція регіонального розвитку»

Новокаховської міської ради» у 2015 році

КП «Агенція регіонального розвитку», як уповноважений Новокаховською міською радою орган, має укладати договори з власниками рекламних засобів, здійснювати контроль, огляд та перевірку дотримання умов щодо тимчасового користування місцем розташування рекламного засобу, а також дотримання вимог чинного законодавства з розміщення та розповсюдження зовнішньої реклами, Правил розміщення та експлуатації об'єктів зовнішньої реклами та інформації в місті Нова Каховка, ), затверджених рішенням міської ради від “28” грудня 2011 р. № 518, за результатами яких складати відповідні акти.

Протягом року, по діючим 57 договорам про тимчасове користування місцем для розташування рекламного засобу , за результатам проведених інвентаризацій технічного та естетичного стану об’єктів зовнішньої реклами, складено 10 актів обстеження та 7 приписів.
Одним з пріоритетних напрямків діяльності підприємства є розвиток туристичної інфраструктури міста та забезпечення умов розвитку малого та середнього бізнесу шляхом формування повноцінного туристичного бренду міста, розробки та розміщення в мережі Інтернет веб-сайту ТІЦ, розробки та впровадження Програми промоції бренду міста, проведення традиційних виставок і форумів; сприяння у формуванні сприятливого інвестиційного клімату, створення багатомовного інвестиційного розділу на веб-сайті, розробка та промоція інвестиційного паспорту міста.
В 2015 році впроваджений новий вид діяльності - код КВЕД 61.90 інша діяльність у сфері електрозв'язку (система відео спостереження). Ця система дозволить здійснювати контроль за тим, що відбувається у місті, системою будуть користуються правоохоронні органи при розгляді порушень громадського порядку на виконання міської програми  «Безпечне місто 2015-2017» (рішення 81 сесії Новокаховської міської ради 6 скликання від 16.07.2015 року № 2119). В вересні від Виконавчого комітету Новокаховської міської ради на баланс підприємства прийнята система відеоспостереження балансовою вартістю 145,4 тис. грн. та очікується фінансування з міського бюджету на її реконструкцію.
За 9 місяців 2015 року виручка від реалізації послуг складає  357,4 тис. грн. 

В березні проведений рейтинг популярності та якості «Дніпровська перлина», надходження від учасників становили 23,1 тис. грн. Обсяг виручки за три квартали 2015 року , згідно 57 укладених договорів про тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, складає – 334,3 тис. грн.. Нарахована пеня за цими договорами в сумі 3,2 тис. грн. Станом на 01.01.2015 року дебіторська заборгованість становила – 10,6 тис. грн., на 01.10.2015 р — 9,8 тис. грн. 

Дохідна частина фінансового плану підприємства за перше півріччя 2015 року виконана на 80% до річного плану 2015 року. Збільшення доходу за рахунок надання додаткових послуг, а саме – проведення рекламної кампанії ІІ Таврійського туристичного конгресу. Витратна частина також виконана на 79 % , це пояснюється тим, що в другому кварталі підприємство впроваджує новий вид діяльності , в штатний розпис введена нова штатна одиниця. Від впровадження нової діяльності  підприємство  розраховує отримувати дохід в майбутніх періодах.

Відрахування 15% плати за тимчасове користування місцями для розташування зовнішньої реклами, що перебувають у комунальній власності міста Нова Каховка, до місцевого бюджету, на підставі рішення Новокаховської міської ради від 29.12.2011 року №534 за 9 місяців  складають 39,9 тис. грн., перераховано до бюджету 39,2 тис. грн.

Фінансовим результатом роботи підприємства за 9 місяців є прибуток в розмірі 8,2 тис. грн.
Виготовлено та розміщено соціальної реклами на суму 8,0 тис. грн.(виготовлення та розміщення постерів), Знижка 100% у платі за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів , згідно Правил розміщення та експлуатації об'єктів зовнішньої реклами та інформації в місті Нова Каховка затверджених рішенням міської ради від “28” грудня 2011 р № 518, складає  5,0 тис. грн.)жету в розмірі 100,0 тис.грн на реконструкцію та введення в експлуатацію до кінця року.
У 2015 році комунальним підприємством «Агенція регіонального розвитку» були виконані наступні завдання.
· 30 січня 2015 року приймали участь у розширеному засіданні обласної робочої групи з підготовки проекту Концепції розвитку туристично-курортної галузі Херсонської області при Департаменті зовнішньоекономічної діяльності, туризму та курортів Херсонської обласної державної адміністрації; прийнято участь у майстер-класі «Онлайн картографії», який було проведено провідними картографами спільноти Google Map Maker Ukraine на тему: «Організаційні та технологічні засади відцифрування територій та туристичних об’єктів, нанесення їх на карту Google Мар у всесвітній мережі Інтернет»;
спеціаліста підприємства прийнято до обласної спільноти картографів;
· 04 березня 2015 року з метою підтримки місцевих товаровиробників організовано та проведено рейтинг популярності та якості «Дніпровська перлина» для визначення та відзначення кращих представників суб’єктів господарювання у різних сферах діяльності за підсумками 2015 року. Мета рейтингу популярності та якості «Дніпровська перлина» – поширення позитивного досвіду кращих підприємств міста, гідне визначення їхньої плідної роботи, здобутків та внеску у добробут Нової Каховки і його мешканців. Проведення заходу супроводжувалось виступами найкращих колективів міста, розіграшем цінних подарунків, святковими привітаннями представників міської влади адресовані провідним підприємствам міста;
· 17 березня на базі Біосферного заповідника «Асканія-Нова», разом з представниками Департаменту ЗЕД, туризму та курортів ОДА, компанії «Google Україна» та БФ «Об’єднання» прийнято участь у засіданні на тему: «Використання туристичних можливостей природоохоронних територій Херсонської області»;
· протягом року разом із БФ «Об’єднання», в рамках проекту «Цифрове перетворення Херсонської області», було організовано та проведено два майстер-класи з web-картографії, мета яких: підвищення туристичного та інвестиційного потенціалу Херсонської області через деталізацію Google Maps;
· 25-27 березня представник підприємства спільно з представниками Департаменту ЗЕД, туризму та курортів ОДА та туристичними операторами Херсонської області презентували Херсонщину на Туристичній виставці UITT 2015 у м. Київ;
· у період з 20 квітня по 11 травня 2015 р. приймали участь у першому обласному конкурсі «Кращий картограф м. Херсона та Херсонської області»;
· 15-17 травня 2015 року приймали участь в організації та проведенні 
ІІ Таврійського туристичного конгресу в м. Нова Каховка;

· з метою створення інтерактивного туристичного інформаційного центру були внесені зміни до Програми розвитку культури і туризму м. Нова Каховка на 2013 – 2017 роки;
· 10 вересня разом з керівництвом яхт-клубу «Maxim Marine» забезпечено підготовку місць проведення брифінгу керівництва ОДА та керівництва проекту «TEMPUS Cruise-T»;
· 18 вересня керівництво підприємства прийняло участь у семінарі «Всесвітня торговельна система: вплив СОТ та ЄС на український бізнес»;
· приймали участь у підготовці та проведенні VIІІ Міжнародного інвестиційного форуму «Таврійські горизонти: привабливість, співпраця, інвестиції, економічний розвиток», який відбувся 25 вересня у м. Нова Каховка;
· з метою підтримки вітчизняного товаровиробника, залучення туристів до міста Нова Каховка, розвитку виставкової та фестивальної діяльності в місті у вересні 2015 року КП «Агенція регіонального розвитку» організувало рекламну підтримку виставки-ярмарку «Таврійський ярмарок».
Директор

КП  «Агенція регіонального розвитку»                                                      Спіцин Ю.В.
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POKY POKy nepiogi (+) (%)
1. loxoau:
Hoxin (BupyuKa) Biz peanisauii npoaykuit 459 449 357 -92 80
(toBapis, pobir, mociyr)
Tlogatok Ha fonaHy BapTicTh ik
YncTuit 1oxiz (BUpyuka) 382 449 357 -92 80
Inmi onepauiiini noxoau 2 1 3 2 375
Tnuwi noxomm 9 8 7 -1 84
VYeworo goxozis 393 458 367 -91 80
2.Butpatu:
CobipapricTs peanizoBanoi npoaykuii 47 70 61 9 87
(roBapiB, pobit, mociyr)
ANMiHICTpaTHBHI BUTpaTH 257 269 241 -28 89
Butparu Ha 36yT 0
Iuwi onepauiiini BuTpatH 51 94 40 -54 42
Tsui BuTpatn 22 23 17 -6 74
Yeboro BuTparT 377 457 359 -98 79
3. ®inancoBHii pesyabTar:
Banosuii npubyToK (36MTOK) 336 379 296 -83 78
DinancoBuit pe3ybTaT BiX onepauiiiHot -306 -363 -278 85 77
JlisbHOCTI
DiHaHCOBHI Pe3y/IbTAT Bijl 3BUYANHHOT -14 -15 -10 5 68
JiSTBHOCTI JI0 ONOJATKYBaHHS
Unctuit npudyTok (36MTOK) 17 1 8 7 1000
4. lonaTkosa inopmanisi:
YucenbHICTh MPaLiBHUKIB 3 3 4 1 133
B TOMy uncsi kepiBumiTea i ITI1 % 3 4 1 133
Cepennbomicsuna 3apobiTHa niata 4786 4913 4650 -263 95
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